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3 اگر – 126
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  4گزينه پاسخ 
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�1 رعت يك قايق موتوري، در آب راكدس – 271 �12متر در دقيقه است. اين قايق فاصلة � متري در رودخانه را رفته و  �

  است؟دقيقه است. سرعت آب رودخانه، چند متر در دقيقه  5برگشته است. اختلاف زمان رفت و برگشت
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  .رسيد 20توان به عدد ها مياري گزينهذعادله، با جايگبدون تشكيل م 

  

2مجموعه جواب نامعادلة – 281 31 31
x
x
−

< <
−

  ، به كدام صورت است؟ 

1( [ 6 , 4]R − −    2( [ 4 , 6]R − −    3( 4x >    4 (6x < −  

  1گزينه خ پاس

  روش اول:

ناحية سوم

 غ ق ق

 ق ق
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  اري و حذف گزينهذروش دوم: جايگ

  
هاي متمايز درست كند، به طوري كه در هر دستهتواند دسته گلنوع گل مختلف، به چند طريق، مي 8گل فروشي از – 291
  شاخه مختلف، موجود باشد؟ 6يا 5يا 4
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  3گزينه پاسخ 
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23اگر – 301 2 4 2a a a+ + 1aاشد، عددب =
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كند. تقسيم مي 2و  1هاي ي دو ساق را به هم وصل كند، مساحت آن را به نسبتهاخطي كه وسطدر يك ذوزنقه، پاره – 131
  هاي آن ذورنقه، كدام است؟نسبت قاعده
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3، اضلاع قائمABCالزاوية در مثلث قائم – 321 5AB 6ACو = رسم شده است. مساحت  AMو ميانه AHارتفاع =

  است؟ AMH، چند برابر مساحت ABCمثلث 
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  4گزينه پاسخ 
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2الزاويه هستند. نسبتهاي دو مثلث قائمارتفاع 2hو 1hدر شكل زير، – 331
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  2گزينه پاسخ 
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17حاصل عبارت – 341 17 19 11( ) ( ) ( ) ( )3 6 4 6sin cos tan sinπ − π π − π
  ، كدام است؟+
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  3گزينه پاسخ 
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)رو، به قسمتي از نمودار تابعشكل روبه – 351 )3y a bsin x π
= +   كدام است؟ bاست.  +
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  3گزينه پاسخ 
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22اگر – 361 1 125( / 4) ( )8
x x− 9)8باشد، �= 1)log x   ، كدام است؟ +
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 1گزينه پاسخ 
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2رو، نمودار تابعشكل روبه – 371 ( )y log U x= .است( )U x  كدام است؟  

1( 1x +    2( 1( 1)x −+    3( 1x −    4 (1 x−  

  2گزينه پاسخ 

2است، نمودار تابع 1با توجه به اينكه مبناي لگاريتم بزرگتر از 
x ay log   به صورت      است. =±

2ست هستند. همچنين نمودار تابعنادر 3و  1هاي بنابراين گزينه
x ay log− نيز  4به صورت        است. بنابراين گزينه  =±

   است. 2نادرست است و لذا تنها گزينة  صحيح، گزينة 

)1توجه:  1)
2 2
x x ay log log

−+ += = 2كه نمودار آن قرينة نمودار    −
x ay log هاست كه به xبه محور نسبت   )         (     =+

  ست.(             ) ا   صورت

  

، تابع با ضابطةaبه ازاي كدام مقدار  – 381
38 2

( ) | |2 2
x x

f x x xa

⎧ + ≠ −⎪= +⎨ = −⎪
⎩

2x، در نقطة =   ، فقط از چپ پيوسته است؟−

1( 12−      2( 6−      3( 6      4 (12  

 لگاريتم تعريف نشده 
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   4گزينه پاسخ
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  روش اول:

  

  روش دوم:
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/احتمال موفقيت فردي، در آزمون اول – 391 فرد در آزمون اول موفق شود،  است. اگر اين �6/و در آزمون دوم �7

  شود؟است. با كدام احتمال، لااقل در يكي از اين دو آزمون، موفق مي �8/احتمال موفقيت وي در آزمون دوم
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  1گزينه پاسخ 
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و �8اول به ترتيبپذيري و واريانس در گروه در يك كارگاه، دو گروه مشغول كار هستند، ميانگين نمرات مسئوليت – 401

  باشد. كدام گروه بهتر است؟مي 16و 72و در گروه دوم 25

   توان كرد.اظهار نظر نمي)4    يكسان )3    گروه دوم )2    گروه اول )1

  2پاسخ گزينه 
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  ضريب تغييرات در گروه دوم كمتر است بنابراين گروه دوم بهتر است.

  
|تابع با ضابطة – 411 | | |( ) 2 1f x x x= + +   ، در كدام بازه اكيدأ نزولي است؟−

1( ( , 2)−∞ −    2( ( , 1)−∞    3( ( 2 , 1)− −    4 ((1 , )+ ∞  

  1گزينه اسخ پ

   كنيم.نمودار تابع (گلداني) را رسم مي

  

)با توجه به نمودار، تابع در بازة , 2)−∞   اكيدأ نزولي است. −

  

34هاي معادلة مثلثاتيمجموع جواب – 421 ( ) 12sinxsin xπ
− ]، در بازة = , 2 ]π� كدام است؟ ،  

1( 5
2
π      2( 3π      3( 4π      4 (5π  

  4گزينه پاسخ 

 

3 14 ( ) 1 4 ( ) 1 2 2 1 2 ( )2 2 6
2 2 ( ) , 26 12 12 12

7 7 72 2 ( ) ,6 12 12 12

sinxsin x sinx cosx sin x sin x sin

x k x k x x

x k x k x x

π − π
− = ⇒ − = → − = → = = −

π π π π⎧
= π + − ⇒ = π− → = π− = π−⎪⎪⎯⎯→⎨ π π π π⎪ = π+ π − − ⇒ = π+ → = = π +

⎪⎩

   

5πمجموع جواب ها:⇒             

  

حد عبارت – 431
2

3
1 16

12 6
x x

x
+ +

+

→8x، وقتي �   ، كدام است؟ −

1( 24−      2( 18−      3( 12−      4 (6−  

  3گزينه پاسخ 

12- 
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2 2

38 8 8
3 2

1 16 2 1 (2 1 )(3 ) 126 612 6
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طة در مورد تابع با ضاب – 441
2 1( )
| |

xf x
x x

−
=

+
  ، كدام بيان، درست است؟
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x
lim f x

−→
= +∞

�
      2( ( )

x
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−→
= −∞

�
    

3( ( )
x
lim f x

+→
= +∞

�
      4 (( )

x
lim f x

+→
= −∞

�
  

  4گزينه پاسخ 

نادرست  2و  1هاي شود (زيرا مخرج كسر صفر مطلق خواهد شد) بنابراين گزينهتعريف نمي صفر تابع در همسايگي چپ
  هستند.

 
2 21 1 1( ) 2x x x

x xlimf x lim lim
x x x+ + + +→ → →

− − −
= = = = −∞

+� � � �
   

  
)2اگر – 451 ) 2 4f x x x x= + )باشد، حاصل + )

x
lim f x
→−∞

  ، كدام است؟ 

1( 1−      2( 1
2−      3( 1

  صفر) 4      −4

  3گزينه پاسخ 

  روش اول:
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1روش دوم: استفاده از هم ارزي نيوتن  | |( ... )n n n n
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blim ax bx lim a x
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−
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2 1| |2 4 2 2 28x x x
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2 1
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)1در تابع با ضابطة – 461 ) 5 2
xf x
x

+
=

−
، حاصل 

4
( ) (4)

4x

f x flim
x→

−
−

  ، كدام است؟ 

1( 4
9      2( 5

12      3( 7
12      4 (5

6  

  3گزينه پاسخ 

 
4

( ) (4) (4)4x

f x flim f
x→

− ′=
−

   

)1بنابراين كافيست مشتق تابع ) 5 2
xf x
x

+
=

−
4xرا در نقطة    حساب كنيم. =

2 2

1 1 3(5 2 ) ( 2)(1 ) (5 8) 2(1 2) 6 72(2)2 4( ) 9 12(5 2 ) (5 8)
x x

xf x
x

−− − − + − + + +
′ = = = =

− −
  

  

تابع با ضابطة– 471
2

1 ; 2
( ) 1 ; 2

x
f x x xx ax b

⎧ ≥⎪= −⎨ <⎪− + +⎩

  كدام است؟ bپذير است. ، روي مجموعه اعداد حقيقي مشتق 

1( 2−      2( 1−      3( 1      4 (2  

  2گزينه پاسخ 

2xپيوستگي در  =  

 2
2 2 2 2

1( ) ( ) (2) ( ) 4 2 1 2 51x x x x
lim f x lim f x f lim x ax b lim a b a b

x− + − +→ → → →
= = ⇒ − + + = ⇒ − + + = ⇒ + =

−
   

2xپذيري در مشتق =  
2

2
1( ) ( ) 2 4 1 3( 1)

x

f x f x x a a a
x

=

− +

−′ ′= ⇒ − + = ⇒ − + = − ⇒ =
−  

2(3) 5 1b b+ = ⇒ = −
  
  

2اگر – 481 1( ) 1
xg x
x
+

=
−

)و  ) (2) 6fog ′ f(5)باشد، =   كدام است؟ ′

1( 2−      2( 1−      3( 2      4 (3  
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  1گزينه پاسخ 

�

2

5

2 1 3( ) ( )1 ( 1)
( ) (2) 6 (2) ( (2)) 6 ( 3) (5) 6 (5) 2

xg x g x
x x

fog g f g f f

+ −′= ⇒ =
− −

′ ′ ′ ′ ′= ⇒ ⋅ = ⇒ − = ⇒ = −
   

  

21در تابع با ضابطة – 491 1( ) 2f x x
x

= 2xاي در، اختلاف آهنگ تغيير لحظه − 1]متوسط در بازة ، از آهنگ تغيير = , 4] 

  ، كدام است؟

1( / 25�    2( /5�      3( / 45�    4 (/ 75�  

  2گزينه پاسخ 

 2
1( )f x x

x
′ = +   

1 9(2) 2 4 4f ′ = +   ايير لحظهغيت:آهنگ =

1 1 3 33(8 ) ( 1) 9(4) (1) 114 2 4 4
4 1 3 3 3 4

f f − − − −−
= = = =

−
  :آهنگ تغيير متوسط

11 9 2 1 /54 4 4 2− = = = �  

  
|در تابع با ضابطة – 501 |( ) 4f x x x=   نيمم نسبي آن، كدام است؟، فاصلة دو نقطه ماكسيمم نسبي و مي −

1( 5      2( 2 2      3( 3 2    4 (2 5  

  4گزينه پاسخ 

  
2

2

2 2

4 4
| |( ) 4 44
(2 4) (4 ) 4 16 2 2 5

x x x
f x x x xx x

AB

⎧ − ≥⎪= − = ⎨ <− +⎪⎩
= − + − = + =� �
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هاي مختصات و رأس چهارم آن، بر روي منحني به معادلةبيشترين مساحت مستطيلي كه دو ضلع آن بر روي محور – 511
12y x=   ، در ناحية اول واقع شود، كدام است؟ −

1( 8 2      2( 8 3    3( 16      4 (18  

  3گزينه پاسخ 

  

( ) 12
2(12 )( ) 12

2 12 2 12
24 3 8 12 8 2
8(2) 16

S x xy x x
x x xS x x

x x
x x y

S

= = −
− − −′ = − + = ⇒ =
− −

⇒ − = → = → = − =

= =

� �

�
   

  
2)هايدر يك بيضي به كانون – 521 , 2)و −(1 , واحد است. خروج از مركز اين بيضي، كدام  6وچك ، اندازة قطر ك (7

  است؟

1( /6�      2( / 64�    3( / 75�    4 (/8�  

   4گزينه پاسخ 

  ها برابر است بنابراين بيضي قائم است.طول كانون

2 2

2 (7 ( 1) 2 4
42 6 3 / 859 16 5

FF c c c
cb b e
a

a b c

′ = ⇒ − − = ⇒ = ⎫
⎪⎪= ⇒ = ⇒ = = =⎬
⎪= + = + = ⎪⎭

�  

  
  ها، در شكل نهم، كدام است؟در الگوي زير، تعداد نقطه – 153

  

1( 117      2( 12�      3( 123      4 (125  

  1گزينه پاسخ 

12 

... 
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1
2

2
2

3
2

4

2

1
2 1
3 (2 1)
4 (3 2 1)

.

.

.
8 79 (8 7 ... 1) 81 81 27 1172n

a
a
a
a

a

=

= +

= + +

= + + +

×
= + + + + = + = + =

   

  

2اگر – 541 ;( ) 2 3 1f x x x x= − − 1fهاي دو تابعباشد، نمودار ≤ )9و − ) 2
xg x −

  با كدام طول، متقاطع هستند؟ =

1( 12      2( 15      3( 18      4 (21   

  4گزينه پاسخ 

 

2

2

12 1

2 2

( ) 2 3 1
( ) ( 1) 4 1

| |4 ( 1) 1 4 1 4 4 1 ( ) 4 1
94 1 2 4 11 4( 4) 22 121 26 1 52

5
( 21)( 5) 21

x

f x x x x
f x x x

y x x y x y x y f x x
xx x x x x x x x

x
x x x

≥ −

= − − ≥

⇒ = − − ≥

⇒ + = − ⇒ − = + ⎯⎯→ − = + ⇒ = + + ⇒ = + +
−

⇒ + + = ⇒ + = − ⇒ + = − + ⇒ − + =

=⎧⎪⇒ − − = ⇒ ⎨ =⎪⎩

� �

�

   

  
كنيم. سپس از بين بقية مهرة سياه است. ابتدا يك مهره را بدون رويت خارج مي 6مهرة سفيد و  5اي در جعبه – 155
  است؟ كشيم. با كدام احتمال هر دو مهرة اخير، سفيدمهره بيرون مي 2ها، مهره

1( 1
11      2( 2

11      3( 4
11      4 (5

11         

  2گزينهپاسخ 

   اي خارج نشده است.هاي خارج شدة اول اطلاعي نداريم، انگار هيچ مهرهچون از رنگ مهره

  سفيد 5
  هسيا 6
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                 (( )

5
2 1 2
11 55 11
2

P

⎛ ⎞
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠= = =
⎛ ⎞
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

�  

منحني به معادلة ، بر−3لبه طو Aنقطة )قديمنظام ( – 153
2

1
xy

x
=

−
نقطه از خط مجانب مايل  اين فاصلة واقع است. 

  ؟است  2آن، چند برابر

1( 1
8      2( 1

6      3( 1
5      4 (1

4  

  1پاسخ گزينه 

1 1
9 1| |( 3) ( ) 1 1 24 4

81 1 2 4 2
2( ) 18

82

y x x y

d

= + ⎯⎯→ − + =

− − − +
= = = =

+

⇒ =

�

                                             

2

2

9 9( 3) ( 3 , )4 4
1
1

1
1

f A

x
x

x
x x
x
x

− = ⇒ − −
−
−

+

−

−

   

  
25در سهمي به معادلة )قديمنظام ( – 154 1 4 3y y x− + − =� ها، كدام xفاصلة كانون تا نقطة تلاقي سهمي با محور  �

   ؟است

1( 1 / 2      2( 1 / 25    3( 1 / 3      4 (1 / 45          

  4پاسخ گزينه 
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5 1 4 3
5( 2 1) 4 3 5
5( 1) 4 8

4 144 5 55( 1) 4( 2) ( 1) ( 2) 1 115 (2 , 1) (2 , 1) ( , 1)5 5
4 5 3 3( 1) ( 2) 2 ( , )5 4 4 4

y y x
y y x
y x

P p
y x y x

S F F

y x x x A

− = − +

⇒ − + = − + +

⇒ − = − +

− −⎧
= ⇒ =⎪− ⎪⇒ − = − − ⇒ − = − ⇒ ⎨

⎪ ⇒ − ⇒
⎪⎩

− −
= → − = − ⇒ − = ⇒ = ⇒

�

� � �

   

دو سفيد

 :مجانب مايل 
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2 211 3 845( ) (1 ) 1/ 455 4 4AF = − + − = =�
� �

  

  
  است؟ زده كدامناحية سايهرو، مساحت شكل روبهدر  )قديمنظام ( – 155

1( 2 / 5     2( 3      3( 3 / 5    4 (4                     

  2ينهپاسخ گز
22 2

22 1 12 121 1 22 2

2 1 312 2( 2) 2( ) 32( )2( ) 2 2dx x dx xx x
− − −

= = = = − − = − =−−∫ ∫  

  
  

  

  

  

هاي درسي بوده و سوالات طوري همچون سال گذشته، روال طراحي سوالات بر اساس تكيه بر مطالب كتاب
  درسي، به راحتي قابل حل هستند. ها و قواعد خارج از كتابطراحي شده كه بدون نياز به فرمول

  د.هاي درسي تكيه داشته باشنآموزان عزيز فقط به مطالب كتابشود كه دانشبنابراين بازهم توصيه مي

  

  با آرزوي موفقيت و سربلندي شما عزيزان

  سايت رياضي سرا –عزيز اسدي 


